



(તસવીર : જીતેન્દ્ર પટેલ, ધનસુરા)

ડીસાનાં હાઈવે વિસ્તારમાં મારુતિ વાનમાં આગ : ભારે અફડા તફડી

ડીસા, તા. ૧૮ શહેરમાં કારમાં આગ લાગવાનો સિલસિલો બની રહ્યો છે. જેમાં આજે ડીસા ઈપક હોટલ નજીક મુખ્ય હાઈવે રોડ પરથી પસાર થતી એક મારુતિ વાન ભડક સળગતા વિસ્તારમાં ભાગદોડ મચી ગઈ હતી. જેમાં ફાયર ફાઈટર અને પોલીસે ઘટનાસ્થળે પહોંચી આગ પર કાબુ મેળવી ટ્રાફિક નિયમન કર્યું હતું.

બનાસકાંઠાના ડીસામાં આજે એક એલ.પી.જી. ગેસ કોટ પર ચાલતી મારુતિ વાનમાં શોર્ટ સર્કિટ સર્જતા આગ ફાટી નીકળી હતી. મુખ્ય હાઈવે રોડ પર ઈપક હોટલ નજીક આ આગ લાગતા મારુતિ વાન ભડકે બળવા લાગી હતી અને તેમાં વીજ લેમ્પ સહીતનો માલ સામાન આગથી બનાસ નદીમાં વસતા અને ખેતી કરતા લોકોને સાવચેત રહેવું

દાહીની જેમ ફુટી હવામાં ફંગોળાતા અફરાતફરી મચી હતી. જે બાદ ડીસા નગરપાલિકા ફાયરબ્રિગેડનાં કર્મચારી અને ડીસા ઉત્તર પોલીસ સ્ટેશન અને મહદ માટે દોડી આવી હતી. જેમાં ફાયર બ્રિગેડનાં કર્મચારીઓએ પાણીનો મારો ચલાવી આગ પર કાબુ મેળવ્યો હતો. જ્યારે પોલીસે ટ્રાફિક નિયમન કરી ચક્કાબમ થયેલ વાહનો હટાવ્યા હતા અને રોડ ખુલ્લો કરાવ્યો હતો, જે કે વાનમાં આગ નજરે પડતા વાનમાં સવાર તમામ બહાર ઉતરી ગયા હતા. જેત જેતામાં આગ પ્રસરી ગઈ હતી અને આખી વાન લપેટમાં આવી ગઈ હતી. ફાયરબ્રિગેડની ટીમે સ્થળ પર દોડી જઈ આગ પર કાબુ મેળવ્યો હતો. આમ, એક મોટી દુર્ઘટના અને જાનહાની તળતા લોકોમાં રાહત ફેલાઈ હતી.

અરવલ્લી જિલ્લામાં ૯ પી.એસ.આઈ.ની આંતરીક બદલી		
મુલોજ, તા. ૧૮ અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસ વડા મયુરસિંહ યાવડાએ આજે જિલ્લાના વિવિધ પોલીસ મથકમાં પી.એસ.આઈ. તરીકે ફરજ બજાવતા ૯ અધિકારીઓની આંતરિક બદલીઓ કરવામાં આવી છે.		
અરવલ્લી જિલ્લામાં બદલી પામેલા પોસ્ટિંગોની યાદી		
નામ	ક્યાં હતા	ક્યાં મુકાયા
એચ.વી. ગોટી	ઈસરી	ડી.એસ.પી. કચેરી રિઝર્વ
એમ.ડી. ચંદ્રવાડીયા	શામળાજી	મોડાસા ટાઉન
વી.યુ. યાવડા	ભિલોડા	ડી.એસ.પી. કચેરી રિઝર્વ
જે.જી. રાઓલ	મોડાસા ટાઉન	માલપુર
વી.એલ.પટેલ	માલપુર	ડી.એસ.પી. કચેરી રિઝર્વ
એ.કે. વાળા	મોડાસા ડુરલ	શામળાજી
જે.આર. ઝાલા	ડી.એસ.પી. કચેરી રિઝર્વ	મોડાસા ડુરલ
પી.એસ. પરમાર	આંબલીયારાથી	ભિલોડા
ભાવના કે. પટેલ	લીવ રિઝર્વથી	આંબલીયારા

હિંમતનગરના વેપારીઓ સાથે પ લાખની છેતરપીંડી કરનારો પકડાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગરમાં નવ મહિના પહેલા સાતથી વધુ હોલસેલ વેપારીઓને રાજસ્થાનના ઈસમે વેપારી બની રૂ. ૫ લાખથી વધુનો માલ લઈ જઈને છેતરપીંડી કરી હતી જે અંગે હિંમતનગર એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. જે આરોપીને હિંમતનગર પોલીસ બુધવારે સવારે રાજસ્થાનથી પકડી પાડ્યો હતો. આ અંગે હિંમતનગર એ ડીવીઝન પોલીસ મથકના પીએસઆઈ - એ. બી. ઠાકોરે જણાવેલ કે હિંમતનગરમાં નવ મહિલા સાતથી વધુ કરીયાણા અને બુટ ચંપલના હોલસેલ વેપારીઓ પાસે ૩ ઓક્ટોબર-૨૦૧૩ ના રોજ રાજસ્થાનના જોધપુર જિલ્લાના લુણી તાલુકાના ભટીડાનો મહેન્દ્રભાઈ પારસમલ પગાડીયા (જેનું) વેપારી બનીને કરીયાણાનો સામાન અને બુટચંપલ

કિંમત રૂ. ૫ લાખ ૨૬ હજારથી વધુનો સામાન લઈ ગયેલા અને ત્યાર બાદ પૈસા નહિ આપી છું મંતર થઈ ગયો હતો. આ અંગે હિંમતનગર એ ડીવીઝન પોલીસમથકે હિંમતનગરના વેપારી મોહમદ સાહજદ એહમદજીભાઈ મુંબીગરાએ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. આ છેતરપીંડી કરનાર મહેન્દ્રભાઈ પગાડીયા ગત વર્ષે રાજસ્થાનના જોધપુર જિલ્લાના પાલી તાલુકાના સોજતમાં નકલી સોનાના મુલોજના યુવકનો મૃતદેહ વાઘામાંથી મળી આવ્યો

ગુનામાં પકડાયો હતો જે જેલમાં હતો. આ અંગે હિંમતનગર પોલીસને જાણ થતા હિંમતનગર એ ડીવીઝનના પીએસઆઈ એ.બી. ઠાકોર તેમના સ્ટાફના રાકેશભાઈ પરમાર, હરપાલસિંહ ચંપાવત રાજસ્થાનના સોજત ગયા હતા અને મહેન્દ્રભાઈ પગાડીયાને ટ્રાન્સફર વોરંટથી બુધવારે હિંમતનગર લઈ આવ્યા હતા અને વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી.

હિંમતનગર, તા. ૧૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગર શહેરના મોતીપુરા વિસ્તારમાં છેલ્લા ચાર મહિના બુધવારે ચોથી વખત મહિલાના ગળામાંથી સોનાના દોરાની તડફંચી

હિંમતનગર, તા. ૧૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગર શહેરના મોતીપુરા વિસ્તારમાં છેલ્લા ચાર મહિના બુધવારે ચોથી વખત મહિલાના ગળામાંથી અજાણ્યા બાઈક ચાલકોએ સવારે સોનાના દોરાની તડફંચી કરી લઈ જતા સાંજે ફરિયાદ નોંધાઈ છે. મોતીપુરામાં આવેલ શારદાકુંજ સોસાયટીમાં ૧૪૧ નંબરના મકાનમાં

રહેતા સવિતાબેન કમલેશભાઈ ઠક્કર બુધવારે સવારે ૮.૪૫ વાગે તેમના ઘર નજીક ઉભા હતા ત્યારે અચાનક તેમની પાછળથી બે અજાણ્યા યુવાન ઈસમો બાઈક પર આવ્યા હતા અને

બાઈક પર સવાર ઈસમે મહિલાના ગળામાંથી સોનાનો દોરો અંદાજે બે તોલાનો કિંમત રૂ. ૪૦ હજારનો તોડી કાઢી નાસી ગયેલ જે અંગે હિંમતનગર એ ડીવીઝન પોલીસમથકે સવિતાબેન ઠક્કરે ફરિયાદ નોંધાવી હતી.



ડીસામાં રેલવે સ્ટેશન તેમજ રાજપુર ખાતે શ્રીકલા મહિલા અને બાળ કલ્યાણ ટ્રસ્ટ સંચાલીત બાલ મંદિરમાં શાળા પ્રવેશોત્સવ યોજાયો હતો. જેમાં ભુલકાઓને શાળામાં પ્રવેશ કરાવવામાં આવ્યો હતો. આ શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત દાતા મહેશભાઈ ઠક્કર દ્વારા અંદાજીત ૧૦૦ બાળકોને દફતર, સ્ટેલ, પેન્સિલ, નોટ, વગેરેની ક્રીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું. કાર્યક્રમમાં ટ્રસ્ટના પ્રમુખ ધનશ્યામભાઈ, કૌશિક અને પી.આર. ઉપાધ્યાય હાજર રહ્યા હતા. (તસવીર : કાન્તીલાલ લોગા, ડીસા)

હિંમતનગરમાંથી શિક્ષકની પત્ની ગુમ થતા ફરિયાદ સાબરકાંઠાના મુખ્ય મથક હિંમતનગર શહેરના મહાવીરનગર વિસ્તારમાં રહેતા એક શિક્ષકની પત્ની મંગળવારે ગુમ થતા હિંમતનગર એ ડીવીઝન પોલીસમથકે બુધવારે સાંજે ફરિયાદ નોંધાવી છે. મહાવીરનગરના ગાયત્રી મંદિર રોડ પર આવેલ આનંદ બંગ્લોમાં ૧૩ નંબરના મકાનમાં રહેતા અને ભાવનગરમાં શિક્ષક તરીકે નોકરી કરે છે અને તેમની પત્ની અને પુત્ર જેસિંગભાઈ સરદારભાઈ પટેલ હિંમતનગર રહે છે. અંબાબેનનો પુત્ર સવારે ઘરેથી ૧૦.૩૦ વાગે સ્કૂલો ગયો હતો જે સાંજે ૪.૩૦ વાગે ઘરે આવ્યો હતો. દરમિયાન સમયમાં અંબાબેન ઘરેથી કોઈને કહ્યા વગર નીકળ્યા હતા જે ઘરે પરત ન આવતા તેમની શોધખોળ કરી હતી.

શહેરી વિસ્તારમાં આજથી શાળા પ્રવેશોત્સવનો પ્રારંભ

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પાલનપુર, ડીસા, ધાનેરા, શરાદ, ભાભર અને શરા ખાતે શાળા પ્રવેશોત્સવ યોજાશે પાલનપુર, તા. ૧૮ આજે તા. ૧૮ જૂનથી શહેરી વિસ્તારોમાં પ્રવેશોત્સવનો પ્રારંભ થાય છે. જે તા. ૨૧ જૂન સુધી યોજાશે. આ પ્રસંગે મહાનુભાવોના હસ્તે બાળકોને શાળા પ્રવેશ અપાવી ઉજવણી અને સુખમય ભવિષ્યની શુભેચ્છાઓ પાઠવવામાં આવશે. પાલનપુર ખાતે સાંસદ હરીભાઈ ચૌધરી અને ધારાસભ્યશ્રી મહેશભાઈ પટેલ, શરાદ ખાતે સરદાર સરોવર સિંચાઈ યોજનાના ચેરમેન ગણેશભાઈ ચૌધરી અને પૂર્વ મંત્રી પરબતભાઈ પટેલ ડીસા ખાતે, જિ. અધિકારીશ્રી એમ.એલ. નિનામા, ધાનેરા ખાતે જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ રાજેન્દ્રભાઈ જોષી ભાભર ખાતે નગરપાલિકાના પ્રમુખ સમુબેન શંકરભાઈ અને શરા મુકામે નગરપાલિકાના પ્રમુખ શ્રીમતિ ભારતીબેન કે. આખાણી તથા મહાનુભાવોના હસ્તે બાળકોને શાળા પ્રવેશ અપાવશે. કાર્યક્રમનો પ્રારંભ સવારે ૮.૦૦ વાગે થશે. આ પ્રસંગે અગ્રણીઓ, અધિકારીઓ અને લોકો સારી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેશે.

મિલોડા તાલુકાની સૌપ્રથમ પીવાના પાણીની ટાંકી બે લાખ લીટરની કેપેસિટી ધરાવતી જર્જરીત ૩૨ વર્ષ જૂની તોડી નાંખવામાં આવતા લોકોના ટોળેટોળા ઉમટ્યા

મિલોડા, તા. ૧૮ ૩૨ વર્ષ જૂની ટાંકી જર્જરીત હોવાના અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડા કારણે મિલોડા ગ્રામ પંચાયત સરપંચ નવિન ટાંકી બનાવવા માટે ભગીરથ પ્રયત્નો હાથ ધરેલ છે.

મનોજભાઈ પટેલ, મુકેશભાઈ પટેલ, મહેશભાઈ પટેલ, શંકરલાલ પટેલ, ભરતભાઈ ત્રિવેદી, જયેશભાઈ પંચાલ, અશોકભાઈ પંચાલ, મિલોડા ગ્રામ પંચાયત કચેરી તલાટી કમ મંત્રી સહિત મિલોડા ગ્રામજનોની ઉપસ્થિતિમાં વર્ષો જૂની જર્જરીત પીવાના પાણીની ટાંકી તોડવામાં આવી હતી. મિલોડા ગ્રામ પંચાયત યુવાન ઉત્સાહી સરપંચ મનોજભાઈ પટેલ પીવાના પાણીની

ટચુકડી
જાહેર બજાર
દર ગુરુવારે રવિવારે ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧

ધી મુનાઈ દુધ ઉત્પાદક સેવા સહકારી મંડળી લી. ચેરમેન, વા.ચેરમેનની નિમણુંક મિલોડા, તા. ૧૮ મિલોડા તાલુકાના મુનાઈ ગામની ધી મુનાઈ દુધ ઉત્પાદક સેવા સહકારી મંડળી લી.સતત ૨૮ વર્ષથી ચેરમેન પદે છગનભાઈ પથુભાઈ

મિલોડા મામલતદાર કચેરી, જન સેવા કેન્દ્રમાં વિદ્યાર્થીઓને દાખલા મેળવવામાં ભારે મુશ્કેલીઓ

જન સેવા કેન્દ્રમાં વિદ્યાર્થીઓને દાખલા મેળવવા માટે ધરમથકના ખાવા પડતા હોય છે. વિદ્યાર્થીઓ દુર-દુરથી અંતરીયાળ ડુંગરાળ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાંથી આવતા હોવાના કારણે સામય અને નાણાંનો વ્યય અધિકારીઓની લાપરવાહીઓના કારણે થતો હોવાનું લોકમુખે ચર્ચાઈ છે. મિલોડા મામલતદાર કચેરી, જન સેવા કેન્દ્રમાં અસહ્ય કાળજાળ ગરમીના માહોલમાં પંખા પણ બંધ રહેતા હોવાના કારણે વિદ્યાર્થીઓને ગરમીમાં સેકાવવાનો વારો આવતો હોય છે. મિલોડા મામલતદાર કચેરી, જન સેવા કેન્દ્રમાં વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓની લાંબી-લાંબી કતારો લાગતી હોય છે પરંતુ દાખલા મેળવવામાં ભારે હાલાકીઓ ભોગવવી પડતી હોય છે. મિલોડા મામલતદાર ધવારા જન સેવા કેન્દ્રમાં કોમ્પ્યુટર ઓપરેટરો વધારવા જોઈએ અને વિદ્યાર્થીઓને સત્વરે સરળતાથી દાખલા મળે તેવી યોગ્ય ન્યાયિક વ્યવસ્થા કરવા લોકમુખે જણાવ્યું છે.

પાટણ જિલ્લામાં સ્ટુડન્ટ પોલીસ કેડેટ્સ પ્રોજેક્ટ અમલી બનાવાશે

રાજ્ય સરકારે ગુજરાત સ્ટુડન્ટ પોલીસ કેડેટ્સ પ્રોજેક્ટ હેઠળ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં ઓછામાં ઓછી એક શાળા આવરી લેવા નક્કી કરેલ છે. એસ.પી.સી. શાળા બનાવવા સરકારશ્રીએ કેટલાક માપદંડો નિયત કરેલ છે. સરકારી અથવા સરકારી સહાય આધારિત એક જ વિસ્તારમાં ધોરણ-૮ એટલે કે. પ્રાથમિક અને ધોરણ-૯ માધ્યમિક શાળા હોવી જોઈએ. ધોરણ-૮માં ઓછામાં ઓછા ૧૦૦ વિદ્યાર્થીઓ હોવા, તેમજ શાળામાં કોમ્યુનિટી પોલીસ અધિકારી તરીકે કામ કરવા ઈચ્છતા હોય તેવા પુરુષ અને મહિલા બે શિક્ષક જરૂરી છે. તદ્દુપરાંત શાળામાં એસ.પી.સી.

પ્રોજેક્ટ માટે ખાસ ઓફિસ, પુરૂષ અને મહિલા કેડિટ માટે અલગ અલગ કપડાં બદલવા ઓરડા તથા મેદાન, શારીરિક તાલીમ માટેની વ્યવસ્થા જરૂરી છે. પ્રથમ વર્ષમાં ધોરણ-૮ના જુનિયર વિદ્યાર્થીઓ અને વિદ્યાર્થીની ૨૧+૧ એમ બે પ્લાટુન બનાવવામાં આવશે. સ્ટુડન્ટ પોલીસ કેડેટ્સની પસંદગી માટે વિદ્યાર્થીના અંતિમ વાર્ષિક પરીક્ષામાં ઓછામાં ઓછા ૫૦ ટકા ગુણ હોવા જરૂરી છે. વિદ્યાર્થી શારીરિક રીતે તંદુરસ્ત અને દાક્તરી રીતે ફીટ જરૂરી છે તેમજ શાળાના આચાર્યનું ચાલચલગત અંગેનું તથા વાલીઓનું સંમતિ પત્રક રજૂ કરવામાં રહેશે.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ ● એકવાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

AGL Radhe

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓના અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોર્ડન મોટર્સ

વોલેન્ટ. નં. ૪૦૩, ગુ.આઈ.સી. કામા મોર્ડનની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ ● ડેલેવરીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઇલેક્ટ્રીક કામ
- પેન્ટિંગ પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેન્જ

EXIDE બેટરીના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

કેસ્કોલ ઓઈલના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન